



重庆航天电子公司研制产品：新一代遥测地面检测站  
“重庆造”为火箭装“慧眼”  
助力神舟飞船逐梦九天

3版

今日12版 总第10225期 2024年10月31日 星期四 甲辰年九月廿九 今日天气 阴天有间断小雨 气温 19℃~21℃ 重庆晨报公众号 晨报微博 @重庆晨报 新闻热线:966966



蚂蟥立交改造工程

## 蚂蟥立交改造工程昨晚通车啦!

### 驾车前往电子校观音桥至少节省10分钟

通车啦!10月30日20时,随着一辆辆社会车辆驶上改造后的观音桥商圈蚂蟥立交,由城投建设公司组织建设的江北区观音桥商圈蚂蟥立交改造工程正式通车,今后市民驾车经蚂蟥立交前往电子校、观音桥更加快捷,车程至少节约10分钟。

蚂蟥立交位于江北区观音桥商圈西南角,是重庆城市快速路四纵线渝澳大道与建新西路交会的枢纽,于2004年正式建成通车。但随着城市化进程加快,仅有的4条匝道已难以满足日益增长的通行需求,该区域拥堵已成常态,迫切需要改造。

市住房城乡建委相关负责人介绍,2020年8月,蚂蟥立交改造工程正式启动,包括建新西路西段拓宽改造435.2米,东段新建546.3米,渝澳大道改造

615米;还建道路188米,拆除既有2座跨线桥和2座人行天桥,新建3座人行天桥;立交主体部分则新建匝道8条和1条连接支路。

“改造后的蚂蟥立交,呈‘心形’状,不仅原有的道路变宽了,通过增加的匝道,有效实现了对周边车流的分流。”负责承建的中铁二十局集团项目施工现场负责人申智聪表示。

改造后的蚂蟥立交,将原立交的4条匝道优化为8条(其中一条为李家坪至黄观路方向的远期预留匝道),建新西路由双向4车道拓宽为双向6车道,并实现渝澳大道与建新西路的全互通,可极大缓解观音桥商圈西大门交通拥堵状况,提升观音桥都市旅游区西侧的城市形象。新重庆-重庆日报记者 杨永芹



江北区观音桥商圈蚂蟥立交改造工程正式通车

## 采摘地图出炉 请按图索“果”

《2024重庆最美采摘园地图》新鲜出炉了,该地图记录了由重庆市农业农村委员会指导,重庆日报报业集团主办评选出的“重庆100个最美采摘园”。重庆地属亚热带季风性湿润气候,这里气候温和,四季分明,雨量充沛,广泛种植了柑、李、梨、桃、枇杷、葡萄、猕猴桃、龙眼、杨梅、草莓、蓝莓等20余个种类的水果。其中,奉节脐橙、巫山脆李、武隆猪腰枣等更是闻名全国。

让我们一起按图索“果”,到“重庆100个最美采摘园”中,感受四季变幻,品味生活美好,体验从田间到餐的每一份新鲜。

7、8版

### 今要闻

#### “70”“80”“90”后 齐聚天宫拍“全家福”



3版

### 深阅读

#### 电影《失孤》 原型案二审宣判



6版

### 特约

#### 我家来了个 不爱说话的“保尔”



9版